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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 12697-40:2020) vypracovala technická komise CEN/TC 227 Silniční materiály,
jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2020 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do srpna 2020.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12697-40:2012.

Hlavní technické změny v porovnání s předchozím vydáním jsou:

–    název řady norem již nečiní metodu výhradně určenou pro asfaltové směsi za horka;

–    [obecně] ediční úprava podle aktuální šablony normy;

–    [obecně] symbol pro litr „L“ změněn na l;

–    [6.3.8] POZNÁMKA upravena podle směrnic ISO/IEC – Část 2:2016, 24.5;

–    [kapitola 8] Protokol o zkoušce: odrážka a) doplněna o okolní teplotu;

Seznam všech částí souboru norem EN 12697 lze nalézt na webové stránce CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska,
Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

 



1 Předmět normy
Tento dokument popisuje metodu pro stanovení relativní hydraulické vodivosti in situ na
stanovených místech povrchu vozovky, který byl navržen tak, aby propouštěl vodu. Odhad průměrné
hodnoty pro povrchovou úpravu vozovky se určí jako průměr z měření provedených na jednotlivých
místech vybraného úseku vozovky.

Tato zkouška in situ měří schopnost vozovky odvádět vodu z jejího povrchu (propustnost). Zkouška
může být použita jako kontrolní, zda má propustná povrchová vrstva po pokládce požadované
vlastnosti. Zkouška může být rovněž použita k prokázání změny drenážních schopností povrchu
v čase.

Aby zkouška byla platná, má být povrch zkoušené plochy čistý a zbavený uvolněných částí. Měření se
mohou provádět na mokré i suché vozovce, nesmí se však provádět, pokud je ve zmrzlém stavu.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


